

ЗВІТ

про виконання Плану діяльності Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради за 2023 року

Назва заходу	Результат виконання
<p>1. Проведення оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб в громаді за допомогою Анкетно-опитувальник "Потреби внутрішньо переміщених осіб на території Южноукраїнської міської територіальної громади" або аналіз вже існуючих звітів.</p>	<p>Виконано розробку та затверджено на засіданні ради ВПО форми Анкетно-опитувальник. Тривас збір інформації та аналіз вже існуючих звітів. Завершення заходу згідно Плану діяльності Ради з питань внутрішньо переміщених осіб заплановано на березень місяць 2024року.</p>
<p>2. Проведення планових засідань ради.</p>	<p>Виконано чотири планових засідань ради ВПО для обговорення актуальних питань. Створені та затверджені відповідні протоколи наради.</p>
<p>3. Участь у робочих зустрічах із представниками Южноукраїнської міської ради та її структурних підрозділів, представників місцевих, регіональних, національних чи міжнародних організацій, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб.</p>	<p>Виконано згідно протоколів наради Ради з питань внутрішньо переміщених прийнята участь представників Южноукраїнської міської ради та її структурних підрозділів, представників місцевих, регіональних, національних чи міжнародних організацій, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб.</p>
<p>4. Співпраця з місцевим органом виконавчої влади, органом місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності, міжнародними та національними об'єднаннями, представництвами в Україні міжнародних гуманітарних організацій, благодійними організаціями, організаціями та установами, що залучають до своєї діяльності волонтерів, волонтерами, фізичними та юридичними особами</p>	<p>Виконано згідно протоколів наради Ради з питань внутрішньо переміщених прийнята участь представників Южноукраїнської міської ради та її структурних підрозділів, представників місцевих, регіональних, національних чи міжнародних організацій, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб незалежно від форми власності, міжнародними та національними об'єднаннями, представництвами в Україні міжнародних гуманітарних організацій, благодійними організаціями, організаціями та установами, що залучають до своєї діяльності волонтерів, волонтерами, фізичними та юридичними особами тощо.</p>

<p>тощо.</p>	<p>Направлені листи щодо надання інформації до Управління соціального захисту населення Южноукраїнська міської ради та Южноукраїнської міської організації товариства червоного хреста України.</p>
<p>5. Проведення аналізу ефективності реалізації місцевої політики у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб. Надання відповідному органу обов'язкові для розгляду пропозиції та рекомендації, аналітичні матеріали та проекти актів у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб.</p>	<p>Виконано проведення аналізу інформації та аналіз вже існуючих звітів з ефективності реалізації місцевої політики у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб. Триває регулярне вивчення ефективності прийнятих заходів та визначення ключових викликів та можливостей для поліпшення. Завершення заходу згідно Плану діяльності Ради з питань внутрішньо переміщених осіб заплановано на березень місяць 2024 року.</p>
<p>6. Підготовка плану діяльності Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради на 2024 рік.</p>	<p>Виконано розробку та затверджено на засіданні ради ВПО плану діяльності Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради на 2024 рік. З урахуванням стратегії попередніх та наступних кроків та визначення пріоритетів та стратегічних напрямків діяльності на майбутнє.</p>
<p>7. Підготовка та оприлюднення щорічного звіту про свою діяльність.</p>	<p>Виконано розробку та затверджено на засіданні ради ВПО звіту про свою діяльність та результати роботи за 2023 рік.</p>
<p>8. Проведення інформування громадськості про діяльність Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, ухвалені рішення, пропозиції, рекомендації та стан їх виконання на офіційному веб сайті, Южноукраїнської міської ради та іншими офіційними джерелами.</p>	<p>Виконано згідно протоколів засідань ради ВПО, розробка та затверджено на засіданні ради ВПО створення офіційної сторінки «Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради» https://www.facebook.com/groups/1819612548541581/permalink/1819640255205477/ та електронної адреси для листування E-mail : гадавпouzhnoукраїнск@ukr.net. Триває інформування громадськості про діяльність Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, ухвалені рішення, пропозиції, рекомендації та стан їх виконання на офіційному веб сайті, Южноукраїнської міської ради та іншими офіційними джерелами.</p>

Голова Ради

з питань внутрішньо переміщених осіб.



Ірина НЕБЕСНЯК